

Секретаріат Кабінету Міністрів України

*Клопотання про здійснення заходів
щодо державної перереєстрації
проєкту міжнародної технічної допомоги*

Відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХв рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» (далі – Проєкт) та Славутицькою міською радою **від _____ 2021 року**, який реалізується в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням Урядів Німеччини та Швейцарії, надається міжнародна технічна допомога для реалізації Проєкту.

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» звертаємось з проханням здійснити заходи щодо перереєстрації Проєкту із визначенням Славутицької міської ради реципієнтом Проєкту.

Інформація щодо Проєкту:

Назва:

Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні (номер проєкту: 2019.2290.5)

Донори:

Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ), Дальманштрассе 4, відділ 302, 53113 Бонн, Німеччина, +49 (0)228 99535 3544. Координатор робіт: пан д-р Александр Кляйбрінк – референт зі співробітництва задля розвитку

Державний секретаріат з економічних питань Швейцарської конфедерації (SECO), Хольцікофенвег 36, 3003, Берн, Швейцарія, +41 58 483 92 02. Координатор робіт: пан Алан Гайгер – менеджер програм.

Виконавець:

Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
Dag-Hammarskjöld-Weg 1-5, 5760 Eschborn, Deutschland
GIZ в Україні: вул. Велика Васильківська, 44, оф. 3, 01004 Київ

Координатор робіт: пан Рікардо Кюльхайм – директор проєкту,
ricardo.kulheim@giz.de

Бенефіціар

Міністерство розвитку громад та територій України
вул. Велика Житомирська, 9, 01601 Київ

Реципієнт

Славутицька міська рада

Юридична адреса, індекс: Центральна площа, 7, м. Славутич, Вишгородський район, Київська обл., 07101

Код ЄДРПОУ

Відповідальна особа: Юрій ФОМІЧЕВ, міський голова,
Fomichev.Y@slav.gov.ua, телефон

Цілі та зміст проєкту:

Метою Проєкту є поліпшення використання рамкових умов з підтримки енергоефективності в Україні.

Термін реалізації: 01.07.2020 - 30.06.2025

Назва програми дій, в рамках яких виконується проєкт:

Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікована Законом України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII, разом із Рішенням Ради асоціації між Україною та ЄС про внесення змін і доповнень до Додатка XXVII до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженим Законом України від 6 червня 2019 року № 2739-VIII.

Додаток: Копія Меморандуму про взаєморозуміння між Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХв рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» (далі – Проєкт) та Славутицькою міською радою на 9 арк.

Міський голова м. Славутич

Юрій Фомічев